
ПОВТОРЕНИЕ.
РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ НА 
КЛАССИЧЕСКОЕ 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
ВЕРОЯТНОСТИ.



Решение: 
Общее число исходов: N=6х6х6=216, 
m=6, так как благоприятны события:
 6+6+4, 6+4+6, 4+6+6, 5+5+6, 5+6+5, 6+5+5
Р(А)= 1:36=0,03 
Ответ: 0,03
 



Решение: Всего исходов N=2х2х2х2=16. 
Событие, удовлетворяющее условию, когда 
все четыре раза выпадет решка РРРР, 
значит m=1.
Р(А)=1/16=0,0625
Ответ: 0,0625



Решение: В каждой группе будет по 11 человек. Пусть 
Михаил попал в первую группу. Значит любой из 
оставшихся 32 может попасть в эту группу. В первую 
группу, кроме Михаила, попадут ещё 10 человек. 
N=32,  m=10.  Р(А)=10/32=0,3125.
Ответ: 0,3125



Решение:  Всего сумок: N=136+14=150. 
А={сумка окажется с дефектами}, m=14.
Р(А)=14/150=0,09

Ответ: 0,09. 



Можно ли решить данную задачи с помощью 
классического определения вероятности?



ТЕОРЕМЫ СЛОЖЕНИЯ
И УМНОЖЕНИЯ 
ВЕРОЯТНОСТЕЙ



ПОВТОРЯЕМ!



НЕСОВМЕСТНЫЕ СОБЫТИЯ????





Например: Какова вероятность того, что при одном 
подбрасывании игрального кубика, выпадет 5 или 6 
очков?







Вернемся к 
задаче:

О КАКИХ СОБЫТИЯХ ИДЁТ РЕЧЬ?



Решение: Возможность выиграть первую и 
вторую партию не зависят друг от друга. 
Вероятность произведения независимых 
событий равна произведению их вероятностей: 
Р(А)=0,45
Р(В)=0,4
 Р(АВ)=0,45х0,4=0,18
Ответ: 0,18.



РЕШАЕМ ЗАДАЧИ
НА СЛОЖЕНИЕ И 
УМНОЖЕНИЕ

 ВЕРОЯТНОСТЕЙ








































